

3 Світова спільнота закликає Росію звільнити кремлівську бранку негайно



6 18 квітня 1991 року відбулась реорганізація центральних органів виконавчої влади, внаслідок якої замість Ради Міністрів з'явився новий орган з принципово іншими завданнями



ГАЗЕТА ЦЕНТРАЛЬНИХ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ УКРАЇНИ

ЗАСНОВАНА В 1990 РОЦІ

www.ukurier.gov.ua

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СУБОТА, 16 КВІТНЯ 2016 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№73 (5693)

ЦИТАТА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ГРОЙСМАН:



«Ядро реформаторів у Мінекономрозвитку, Мінфіні та інших міністерствах залишається працювати. Усе найкраще, що було, буде збережено».

Прем'єр-міністр про продовження позитивних напрацювань попереднього уряду

2

Спецпризначенці свою справу знають

ОБОРОНОЗДАТНІСТЬ. В урочистостях з нагоди другої річниці створення батальйонів патрульної служби міліції особливого призначення взяв участь Президент Петро Порошенко. Він відзначив особливу роль спецпризначенців Міністерства внутрішніх справ, які провели близько 600 операцій щодо зачищення території та ліквідації диверсійно-розвідувальних груп російських терористичних військ під час проведення АТО. Тобто спецпризначенці МВС разом із ЗСУ та іншими силовими підрозділами «повертали Донбас в Україну та Україну на Донбас», цитує УНІАН слова Президента. На превеликий жаль, 205 бійців підрозділів патрульної служби та Національної гвардії віддали за це свої життя.

Нині завдяки десяткам тисяч патріотів, які скористалися можливістю піти до війська на контрактну службу, вдалося значно відтермінувати нову хвилю мобілізації, істотно скоротити її можливу чисельність і стверджувати: якщо й буде нова хвиля мобілізації — вона буде єдиною в цьому році, запевнив Петро Порошенко. Щоправда, за умови, якщо не буде загострення на Донбасі.

ЦИФРА ДНЯ

259,8 млн доларів становив у березні чистий продаж готівкової іноземної валюти населенням України. Це в 1,8 раза більше, ніж у лютому

Чи стане пасічник мільйонером



фото Світлани СКРЯБИНО

5

СОЛОДКИЙ БІЗНЕС. В Україні, яка тримає першість за експортом меду в Європу, ця справа не надто прибуткова для пересічного пасічника

Тест на вірність державі

АКТУАЛЬНО. В Україні тривають дискусії про те, чи варто позбавляти українського паспорта за сепаратизм

Ірина ПОЛІЩУК,
«Урядовий кур'єр»

Минуло вже два роки з того часу, як сепаратисти розпочали терор проти проукраїнських активістів на схо-

ді України і почалася анти-терористична операція. Відтак питання — чи можна вважати сепаратистів справжніми громадянами України — з початком російської агресії набуло особливої акту-

альності. Пізніше й так звана влада «ДНР/ЛНР» теж почала видавати посвідчення особи українським громадянам. Натомість є іноземці, які захищають незалежність, територіальну цілісність і дер-

жавні інтереси нашої країни зі зброєю в руках та бажають отримати українське громадянство. Але саме російська агресія загострила питання лояльності громадян України до своєї держави та зумовила

пропозицію позбавляти громадянства тих, хто не витримав випробування на вірність своїй державі. Чи можливо зробити це через сепаратизм, дізнавався «Урядовий кур'єр».

4

КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 15 квітня 2016 року

USD 2564.7640 за 100 доларів США

EUR 2885.8725 за 100 євро

RUB 3.8571 за 100 рублів

AU 316453.41

AG 4136.96 за 10 трійських унцій

PT 254937.54

PD 138753.73



